

Proizvođač strojeva za etiketiranje

Packin je talijanski proizvođač automatskih i poluautomatskih strojeva koji se koriste se za tiskanje etiketa i njihovo lijepljenje na razne proizvode i ambalažu te direktno tiskanje datuma, lota na sam proizvod. Ističemo:

PK-50 štampač koji ima ugrađen dio za automatsko lijepljenje etikete na okrugle boce i tegle. Namijenjen je za male proizvodnje, vinarije, proizvođače sokova, ulja, alkoholnih pića, džemova, namaza, kozmetičku i kemijskih proizvoda. Štampa i lijepi istovremeno sve dok stavljamo boce ili koliko ga programiramo.

PK-100 su brze linije za lijepljenje etikete bilo na okrugle ili četvrtaste boce i tegle ili kutije. Na-



mijenjen je za srednje i velike proizvodnje. Može lijepiti vertikalno ili horizontalno, jednu ili dvije naljepnice. Može lijepiti jednu odozgo, a drugu odozdo što traže supermarketi za pakiranja voća, salama, sireva, mesa. Mogu raditi samostalno ili kao dio linije.

SIMPLE-BELT LINE su super brze linije za lijepljenje etiketa na

ambalažne kutije u razvijenom stanju, kuverte, dopise i sl. Stroj sam uzima kutiju s hrpe, lijepi naljepnicu na nju i odlaže na drugu stranu trake.

INKJET printeri i sustavi za tiskanje datuma, lota, šarže na postojeću etiketu ili direktno na proizvod bilo na poklopac, bočne strane ili odozdo. Brzina prin-

tera je izuzetno velika i ne usporava brzinu trake. Tiskanje je moguće i na jaja i druge nepravilne oblike ambalaže.

Svi strojevi su izrađeni sa dugogodišnjim iskustvom i zadovoljavaju najstrože CE norme. Zastupnik za Hrvatsku i regiju Pletikosa. Posjetite našu web stranicu www.packin.it ●

TELM S. R. L. - ITALIJA

Hrana, kozmetika, kemikalije...

Više od 25 godina Telm s.r.l. proizvodi strojeve za punjenje, stavljanje i zatvaranje čepova i poklopaca za poljoprivredno-prehrambenu, kozmetičku i kemijsku industriju. Telm strojevi koriste se za punjenje tekućina, krema i gustih proizvoda.

Hrana: bilo kakve tekućine, kremasti ili gusti proizvodi, čak sa sitnim komadićima. Idealni su za kreme, umake, umake s komadićima, paštete, marmelade, sirupe, sokove, preljeve, čokoladne kreme, majoneze, kečap, mlijeko, med, matičnu mliječ, ulja, ocat...

Kozmetika: bilo koja vrsta tekućine, kremasti ili gusto kremasti kozmetički proizvodi kao kreme, losioni, parfemi, šamponi, deterdženti, ulja, emajli, sjajila, lakovi za nokte, uv gelovi...

Kemikalije: deterdženti, dezinfekcijska sredstva, kreme, otapala, boje za kuću, boje i lakovi...



Naši strojevi su napravljeni od inoxa za male i srednje velike proizvodnje i zadovoljavaju najstrože CE norme. Naš glavni cilj je izraditi kvalitetnu opremu i ponudi-

ti točno i precizno punjenje, kako bi se izbjeglo rasipanje proizvoda i otpad. Strojevi su u potpunosti izgrađeni u Italiji u našoj tvornici koja se nalazi se u Reggio Emi-

liji. Pletikosa, naš zastupnik u Hrvatskoj će vam pomoći da izaberete najbolji stroj za vaše potrebe. Posjetite našu web stranicu www.telm.it ●

A.GI. PACK - ITALIJA

Proizvođač strojeva za punjenje tečnih, zrnatih i praškastih proizvoda

Talijanski proizvođač A.GI. PACK proizvodi automatske i poluautomatske vertikalne i horizontalne strojeve koji se koriste za pakiranje kako tekućina, proizvoda u obliku sitnih komadića ili praška, tako i voća povrća i krupnih komadnih proizvoda. Punilice za zrnate proizvode služe za doziranje i pakiranje u plastične ili papirne vrećice kratko sušene svježe ili smrznute tjestenine, riže, kukuruza i drugih žitarica, mahunarki poput leće, graška, graha, suhog voća, oraha, lješnika, kokica, čipsa, bombona, keksa i druge sitne robe.

Punilice za tekućine za doziranje i pakiranje u plastične vrećice bilo koje vrsta tekućine kao što su razna pića, voda, tečni deterdženti, šamponi, uzorci ...

Punilice za praškaste proizvode kao začini, brašno. Posebno se ističe poluautomatski stroj s mlinom za male proizvođače, pekare, specijalizirane proizvođače i trgovina bio proizvoda.

Flowpack horizontalni strojevi za pakiranje raznih komadnih proizvoda od kruha i peciva, gotovih jela, keksa, voća i povrća, svježe tjestenine... Postoje i uređaji koji mogu raditi i u horizontalnom, vertikalnom položaju ili nekom između.

Svi strojevi su izrađeni sa dugogodišnjim iskustvom za male i srednje i velike proizvodnje i zadovoljavaju najstrože CE norme. Zastupnik za Hrvatsku i regiju Pletikosa. Posjetite našu web stranicu www.agipack.net



dogodanja

TELM S. R. L. - ITALIJA

MOS Celje 2013, sajam obrtništva i poduzetništva

46. MOS 2013, sajam obrtništva i poduzetništva održan je u Celju od 11.-17. rujna 2013. Posjetili smo ga u okviru posjete Udruženja obrtnika Rijeka i ostali iznenađeni veličinom i brojem posjetitelja. Za naše pojmove sajam je dosta veliki, u vrijeme kada ruku na srce sajmovi odumiru zahvaljujući Internetu. Bilo je 1.600 izlagača iz 34 zemlje na 65.000 m² izložbenog prostora u 16 dvorana i na otvorenome. Osim štanda Hrvatske obrtničke komore nisam primijetio druge hrvatske izlagače. Ali zato se Turska predstavila u cijelom jednom paviljonu.

Sajam je svakako najveći poslovni događaj u regiji sa kompletnom ponudom malih i srednjih poduzeća iz svih djelatnosti s novim trendovima i posebnim ponudama. Neki proizvodi su se mogli i kupiti na licu mjesta. Sajam je promovirao kvalitetu i inovativnost te je dodijeljeno 25 nagrada. Dosta je bilo izlaga-

ča iz oblasti graditeljstva i energetike s raznim idejama i proizvodima na temu kako uštedjeti energiju i kako preći na obnovljive izvore. Predstavljene su niskoenergetske kuće, električni automobili i bicikli, sunčani kolektori za struju i vodu i mnogo toga.

Nisu samo poduzetnici predstaviti svoje nove ideje, sajam je imao i zabavni karakter. Na velikoj centralnoj bini smjenjivali su se razni zabavljači, a na nekoliko štandova je također bilo veselo uz muziku. Ljubitelji moto sporta na posebno izgrađenom poligonu s raznim preprekama od kamena i balvana, gotovo s istim izazovima kao u prirodi mogli su uživati u vratolomijama vozača u disciplinama Enduro i Trial cross. O broju posjetitelja sajma najbolje govore brojni restorani unutar sajma, prepuni ljudi, koji su sajam iskoristili i kao priliku da probaju jela s roštilja uz hektolitre piva.

Tekst i slike: Boris Pletikosa



Na sajmu je bio štand Hrvatske obrtničke komore



Ulaz na sajam